
Jak dobøe 
zapojit 
krokový 
motor ?

Krokový motor mùže mít nìkolik vodièù :
a) 4 (jsou vyvedeny konce 2 cívek)
b) 5 (jsou vyvedeny konce 2 cívek + napájecí)
c) 6 (jsou vyvedeny konce 2 cívek + napájecí pro každou cívku zvláš�) 
        nebo se jedná o 3 cívky a jejich konce
d) 8 (jsou vyvedeny konce rozdìlených cívek)
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Cc)Unipolárnì èi bipolárnì ?
Unipolární zapojení : je elektronicky snažší (levnìjší), u nižších otáèek je síla motoru 
                                  podobná s øízením bipolárním, u vyšších otáèek ztrácí, nìkteré starší
                                  motory (pro jejich bifilární vinutí) lze budít jen takto
Bipolární zapojení : vhodné pro moderní krokové hybridní motory, je o cca 40% úèinìjší než unipolar
                                elektronika je ponìkud dražší

Jednofázové, dvoufázové, 4 taktní a 8taktní øízení, mikrokrok
jednofázové spínání: spíná se vždy jen jedná fáze (tj.pøi èase t, prochází proud pouze jednou ze 4 fází) 
                                  nižší kroutící moment

dvoufázové : spínají se vždy 2 fáze, vyšší proudová nároènost, vyšší kroutící moment

4 taktní nebo 8 taktní øízení ?
4 taktní : pokud motor má ozanèení 1,8°(nebo 200krokù/ot) pak 1 takt vykoná právì otoèení 1,8°, 
               pokud do motoru pošleme 200 takových to taktù (ne stejných), pak motor vykoná 1 otáèku
8 taktní : pokud spojíme jednofázové a dvoufázové øízení, vznikne 8 taktní, které je 2x pomalejší
               (pøi stejné frekvenci), je 2x pøesnìjší (tj. 1 takt = 0,9°), problém je v kolísání kroutícího momentu 
               (jednofázové spínání)
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M M M M Pouze pro 4 taktní øízení
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Postup jak s multimetrem zjistit zapojení:

- pøepneme multimetr na mìøení odporu
 - nejdøíve musíme rozdìlit cívky. Musíme najít takové voidèe, které mají mezi sebou ohmický

Odpor (nìkolik ohmu) - pokud máme motor s 6 vodièi mìli bychom mít takovýto výsledek:
Napø. Výdod A - vývod B 3ohm, vývod B - vývod C 3ohm, vývod A - výdod C 6ohm
= A a C jsou konce cívek, B je jejich støed

- takto postupujeme i u druhé cívky

! Zapojení je dáno u motoru s vývody 5 a 8 vodièù
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